各位

2012年3月15日

会社名:株式会社ドン・キホーテ代表者名:代表取締役社長 成沢 潤治コード番号:7532 東京証券取引所第一部本社所在地:東京都目黒区青葉台2-19-10情報開示責任者:専務 取締役 髙橋 光夫



# 2012年3月16日(金)、鹿児島県内初出店! 「ドン・キホーテ鹿児島宇宿店」オープン!

株式会社ドン・キホーテは、鹿児島県鹿児島市に「ドン・キホーテ鹿児島宇宿店」を 2012 年 3 月 16 日(金)にオープンする運びとなりましたので、お知らせいたします。

同店は、ドン・キホーテグループとして、鹿児島県内における初の出店となり、九州では 14 番目の店舗となります。食品、日用消耗品などの生活必需品をはじめ、時流の最先端を行くファッション雑貨やプチプラコスメ、暮らしをワンランクアップする家電製品や衣料品、そしてハレの日を彩る海外ブランド品やコスプレ、パーティグッズ、さらに鹿児島1号店に相応しい、ご当地ならではのニーズに合わせたコーナーまで、約6万アイテムをバラエティ豊かに、驚きのディスカウント価格で展開いたします。

また現在、鹿児島市内の新たな商業集積スポットとして注目を集めている、「宇宿」地区の複合 商業施設「スクエアモール鹿児島宇宿」内にオープンさせていただくことで、地域全体の相乗効果 を図り、宇宿の新たな流行スポット&ランドマークとなることを目指します。

「顧客最優先主義」のもと、ドン・キホーテグループは、老若男女問わず多くのお客さまにショッピングをお楽しみいただける、地域密着型の店舗を創造してまいります。

#### ■店舗概要

名 称:「ドン・キホーテ鹿児島宇宿店」

営業時間:午前10時~翌午前5時

所 在 地:鹿児島県鹿児島市宇宿 2-2-18 「スクエアモール鹿児島宇宿」内

交 通:JR 指宿枕崎線「宇宿駅」より徒歩約7分、鹿児島市電「脇田駅」より徒歩約5分

開 店 日:2012年3月16日(金)午前10時

売 場 面 積:2,000.0 m<sup>2</sup> (ドン・キホーテ直営面積)

建物構造:鉄骨造3階、屋上駐車場

商 品 構 成:家電製品、海外ブランド品、衣料品、玩具、化粧品、日用消耗品、家庭雑貨、食品、

酒、自転車 他

駐車台数:563台(施設共有)



【ドン・キホーテ鹿児島宇宿店 周辺地図】

# ドン・キホーテグループとは

当社グループは、総合ディスカウントストア「㈱ドン・キホーテ」、「㈱長崎屋」、ホームセンター「ドイト㈱」、テナント賃貸業「日本商業施設㈱」、マーケティング事業「㈱リアリット」及び金融サービス業「㈱フィデック」などで構成されている企業集団です。「ビッグコンビニエンス&ディスカウントストア」を事業コンセプトとする時間消費型小売業「ドン・キホーテ」を中核企業として、「顧客最優先主義」を企業原理に掲げ事業活動を展開しています。

## ■一般の方のお問合せ先

株式会社ドン・キホーテ 当社HP〈<u>http://www.donki.com</u>〉の「ご意見・お 問い合わせ」フォームをご利用ください。

## ■報道関係の方からのお問合せ先

ドン・キホーテグループ 広報室

【電話】03-5725-7666

[E-mail] pr@donki.co.jp